12 cm

Périmetre @ ....coooveeviiiiiiee = e
Le périmetre de cette figure estde .......cceevvennennn.
ATTE & i = e
L'aire de cette figure estde .......ccoceveiienieeiiennens
4 cm
Périmetre @ ....ccooveiiiieee = e
Le périmetre de cette figure estde ........ccceeeeenneenne
8
cm
ATTC & o = s
L'aire de cette figure est de ........ccceeverieneeciennnnne
5 cm
2 em PErImetre : ...oovvvviiiieeeeieeeeciieeeeee =
3 cm Le périmetre de cette figure estde .......cceeevvennennne
6
cm
M AGLE & oo = e
L'aire de cette figure estde .......cccceevieriieniennnne
8 cm

Périmeétre : 20 cm

Aire : 25 cm?

Périmétre : 20 cm

Aire : 24 cm?




